

Политика конфиденциальности

г. Ростов-на-Дону

20 июля 2020

Настоящая Политика конфиденциальности определяет условия работы ИП Перцев Владислав Романович (ОГРНИП 320619600087432, ИНН 614109950071), являющегося правообладателем Программы для ЭВМ «GoResto», 1) с данными, предоставляемыми клиентами Заведения Лицензиата при использовании ими приложения GoResto; 2) данными, предоставляемыми Лицензиатом в Программе; 3) данными, получаемыми Лицензиатом при посещении Сайта интернет-пользователями.

Данные, предоставляемые клиентами Заведения Лицензиата при использовании ими приложения GoResto

В отношении использования приложения GoResto клиентами Заведения Лицензиата ИП Перцев Владислав Романович выступает Администратором Приложения, а физическое лицо, клиент Заведения Лицензиата, скачавшее и установившее Приложение, выступает Пользователем.

Скачивая, устанавливая и используя Приложение, Пользователь соглашается с тем, что Администратор будет собирать, обрабатывать, использовать и хранить персональные данные Пользователя в соответствии с настоящей Политикой конфиденциальности.

Целью обработки персональных данных Пользователя Администратором является обеспечение возможности взаимодействия Лицензиата с клиентами его Заведения через Приложение.

Пользователь дает свое согласие на передачу персональных данных Администратором Лицензиату и на использование персональных данных Лицензиатом в рамках Политики конфиденциальности.

Согласие Пользователя на обработку персональных данных предоставляется Администратору на неограниченный срок и может быть отозвано Пользователем в любой момент, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Пользователь вправе на основании письменного обращения в свободной форме требовать прекращения обработки его персональных данных. Администратор прекращает обработку таких персональных данных в течение 3 (трех) рабочих дней, о чем будет направлено письменное уведомление субъекту персональных данных в течение 10 (десяти) рабочих дней.

Содержание и перечень обрабатываемых персональных данных Пользователя:

Данные, необходимые для оформления заказа:

- имя Пользователя
- номер мобильного телефона
- адрес электронной почты
- при бронировании: дата, время, продолжительность, количество гостей, комментарий

Платежные данные для оплаты заказа:

Администратор не собирает и не хранит платежные данные Пользователя.

При оплате заказа через Приложение Пользователь будет автоматически перенаправлен на платежную форму процессингового центра PayU, для внесения данных банковской карты.

Все данные, введенные Пользователем на платежной форме процессингового центра PayU, полностью защищены в соответствии с требованиями стандарта безопасности PCI DSS.

Данные, используемые Лицензиатом для рассылки специальных предложений по предпочтениям Пользователя:

- имя Пользователя
- номер мобильного телефона
- адрес электронной почты

Администратор Приложения передает вышеуказанные данные Лицензиату для их использования с целью повышения уровня сервиса и предоставления уникальных условий и скидок клиентам Заведении Лицензиата. Рассылка специальных предложений формируется в результате анализа совершенных Пользователем Заказов в Заведении Лицензиата.

Данные о местоположении:

Приложение собирает данные о местоположении Пользователя, если Пользователь дает свое согласие (путем проставления соответствующей отметки в операционной системе мобильного устройства), устройство будет подключено к Глобальной системе позиционирования (GPS) каждый раз, когда Приложение работает в активном режиме.

Приложение использует данные о местоположении Пользователя для предоставления Пользователю информации о близлежащих Заведениях, в которых функционирует Приложение.

Данные, предоставляемыми Лицензиатом в Программе

С момента получения Доступа к Программе Лицензиат соглашается на использование Лицензиаром данных Лицензиата, указанных им при установке Программы и редактировании базы данных, для их обработки (систематизации, накопления, хранения, использования, уничтожения) в целях обеспечения работы Программы в Заведении Лицензиата.

Содержание и перечень обрабатываемых данных Лицензиата:

- полная информация о заведении Лицензиата, включая местоположение, время работы, контактные данные
- персональный идентификатор (логин, пароль)

Лицензиар обязуется обеспечить конфиденциальность данных, размещенных Лицензиатом в Программе, на весь период их нахождения на сервере Лицензиара.

В случае принятия решения о прекращении пользования Программой Лицензиат направляет уведомление Лицензиару о необходимости уничтожения данных на сервере.

Данные, получаемые Лицензиаром при посещении Сайта интернет-пользователями

Лицензиар собирает и хранит данные, которые вы предоставляете непосредственно через Сайт при заполнении формы для связи, а именно:

- имя
- название компании (организации), от имени которой вы действуете
- email
- ваше сообщение

Когда вы предоставляете и отправляете указанные данные, вы даете согласие на их обработку Лицензиаром. Под обработкой данных понимается сбор, систематизация, накопление, уточнение, обновление, изменение, использование, распространение, передача, обезличивание, блокирование, уничтожение, бессрочное хранение и любые другие действия с предоставленными данными.

Обработка указанных данных осуществляется исключительно в целях получения Лицензиаром информации для последующей связи с компанией (организацией) по вопросам предоставления Доступа к Программе.

Датой выдачи согласия на обработку указанных данных является дата отправки данных с помощью формы для связи на Сайте.

Лицензиар принимает необходимые правовые, организационные и технические меры или обеспечивает их принятие для защиты предоставленных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения, а также от иных неправомерных действий в отношении данных.

Срок действия согласия на обработку указанных данных, полученных через форму для связи на Сайте, является неограниченным.

Согласие может быть отозвано лицом, предоставившим данные, на основании письменного заявления в произвольной форме.

На Сайте не используются файлы cookies для сбора информации о действиях посетителей на Сайте.